

## Környezeti nyilatkozat elbírálása

Hatáskörrel rendelkező szervezet	Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
Illetékesség	Csongrád-Csanád vármegye
Ügyintézés helye	<u>Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály</u> <u>Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.)</u>
Ügyintézéshez szükséges dokumentumok	106/1995. (IX. 8.) Korm. rendelet 1. melléklete szerint kitöltött környezeti nyilatkozat
Ügyintézés illetéke, igazgatási szolgáltatási díj	-
Ügyintézési határidő	60 nap
Eljárást megindító irat (kérelem) benyújtásának módja	Személyesen a Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály ügyfélszolgálatán (6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.) vagy postai úton, továbbá az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben meghatározott elektronikus úton.  A nyilatkozat benyújtása a felszámoló útján!
Alapvető eljárási szabályok, ügymenetre vonatkozó tájékoztatás	A környezetvédelmi hatóság a felszámolási/végelszámolási nyilatkozat alapján vizsgálja, hogy mennyiben állnak fenn, illetve mennyiben állapíthatók meg környezethasználattal járó olyan <b>környezeti hatások, környezeti terhek</b> , amelyek megszüntetéséhez, rendezéséhez a felszámolás során jogok és kötelezettségek kapcsolódnak.  A környezetvédelmi hatóság az eljárást kérelemre indítja meg, melyhez ki kell tölteni a 106/1995. (IX. 8.) Korm. rendelet 1. melléklete szerinti nyilatkozatot.  A nyilatkozatot - a felszíni vizekre és a felszín alatti vizekre gyakorolt környezeti hatások megállapítása érdekében - az illetékes vízügyi hatóság szakhatóságkénti bevonásával bírálja el a hatóság.  A nyilatkozat alapján a gazdálkodó szervezetet <b>környezeti állapotvizsgálatra kötelezheti</b> a hatóság, ha  a) a telephelyen legalább 20 évre visszamenőleg olyan tevékenység folyt, amelyhez a felszámolás kezdő időpontjában hatályos jogszabályok szerint környezetvédelmi engedély, egységes környezethasználati engedély, vagy hulladékkezelési engedély szükséges,  b) a nyilatkozatból, illetve egyéb iratból jelentős

	<p>környezetkárosodás vagy környezetveszélyeztetés állapítható meg.</p> <p>A környezeti állapotvizsgálatra kötelezésre irányuló eljárásban is az illetékes vízügyi hatóság szakhatóságként vesz részt.</p> <p>Amennyiben nem állnak fenn a környezeti állapotvizsgálatra kötelezés feltételei, a hatóság a nyilatkozatot határozatában elfogadja.</p> <p>A fenti eljárásokban alkalmazni kell az eljárási jogszabály „sommás eljárásra” vonatkozó rendelkezéseit.</p>
<b>Ügytípushoz kapcsolódó jogszabályok jegyzéke</b>	<p>A felszámolási eljárás és a végelszámolás környezet- és természetvédelmi követelményeiről szóló 106/1995. (IX. 8.) Korm. rendelet</p> <p>A csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény</p> <p>Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény</p> <p><a href="#">Jogszabálykereső</a></p>
<b>Ügyintézéshez használt, letölthető nyomtatványok</b>	Nincs
<b>Időpontfoglalás</b>	Ügyintézővel való egyeztetés alapján
<b>Igénybe vehető elektronikus programok elérése</b>	<a href="https://magyarorszag.hu">https://magyarorszag.hu</a>
<b>Tájékoztatás az ügyfelet megillető jogokról és kötelezettségekről</b>	Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény alapján